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https://www.100test.com/kao_ti2020/584/2021_2022__E4_B8_83_E

6_88_90_E4_BA_BA_E8_c96_584213.htm 如今全社会对英语学

习的重视程度，似乎已经高过了母语。昨天，在南京大学举

办的2009国家语言战略高峰论坛上，专家们呼吁，英语占用

了学生过多的时间，但最终能用上的却很少，因此学英语不

应搞一刀切。 我要收藏 上海外国语大学、中国外语战略研究

中心副主任赵蓉晖告诉记者，为了掌握大家对英语学习的真

实态度，他们曾经在全国16个城市发放过近5万份问卷，同时

在网络上对一千名本科以上学历的人做过调查。结果发现，

虽然70%～80%的人认为学外语非常必要，但是另一方面，他

们中的大多人认为使用的机会并不多，或者压根没用。还有

一项调查数据表明，初中以上的人中有70%学过英语，但是

这其中的70%表示日后根本不用英语，慢慢就退化掉了。 赵

蓉晖认为，这种一刀切的学习要求并不妥当，有时是一种无

谓的消耗。对英语的要求应该因专业而异、因岗位而异，有

的专业以后经常用到英语交流，有的专业可能终身用不到英

语，应该区别对待，不应一窝蜂地参照一个规格培养。 最生

动活泼的美国俚语口语讲解 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


